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BAPHUAHT 3
KHUT A 4

IToeax Kasanps—Mocksa oropasisierca B 21:35, a npuOsiBaer B 10:35 Ha
caeavVIoImui feHb (BpeMs MOCKOBCKOe). CKOJILKO 4aCOB MOe3] HaXOXUTCA

B OyTu?
Ha guarpaMme moxkasaHa CpeJHEMeCSAUYHas TeMIepaTrypa Bosayxa B Ila-

puske 3a kaxxkawld mecsan 2009 roga. IIo ropu3oHTAIU YKA3LIBAIOTCA Me-
cAlbl, 10 BEPTHKAJIU — TeMIeparypa B rpagycax Ilenbcusa. Onpegenure
[0 auarpaMme, CKOJbKO 6bl10 Mecsime B 2009 roxy, xoraa cpeaHeme-
cAYHadA TeMnepartypa 6b11a paBHa 10 rpagycam Lleascus.
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Ha xseryaroit Gymare ¢ pasmepoM KJjeTku 1 x 1 n306paxéH nmapasieso-

rpamm. HaiguTe ero nuiomazis.

B c6opuuke dOuneroB no 6uoaoruu Bcero 25 6u1eTos, B 12 U3 HUX BeTpe-
JaeTcs BONPOC 10 KPYIJIHIM YepBam. Haiinure BepoaTHOCTE TOro, 4YTO B
ciayyaiiHO BeIGpaHHOM Ha 5K3aMeHe OuJieTe IMIKOJbHHKY IIONAZeTCA BO-
[IPOC IO KPYIJIBIM YEPBsM.

HaiinuTe KopeHb ypaBHeHusa 7 —x =4 .

ITnomans napannenorpamma ABCD pasra 12. Touka E — cepequHa cTo-
poubl AB, Haligure nnomane rpaneuuu EBCD.

Ha pucysxe usobpakeHn rpadpux dyaxuuu y =f(x). [Ipamaa, npoxoas-
masa 4depes Toukry (—2; 4), KacaeTcsa aTroro rpaduxa B Touxe ¢ abcijmc-
coit 2. Haitnure f'(2).
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IInomans MoNHON MOBEPXHOCTH JAHHOIC IMPABMJILHOIO TETPasjpa PaBHA
80 cm?. HaiiauTe miomaab MOTHON MOBEPXHOCTH NMPABUILHOTO TETPAd]-
pa, pedpo koroporo B 4 pasa MeHbIle pefpa ZaHHoOro Terpasipa. Orser
maiite B cM°,

HaiiguTe 3HaueHHe BhIparKeHHA: 4sinl 1 2°-cos112° .
sin224°

Bricory Haj 3eMei noaOpOIIEHHOr0 BBEPX KAMHSA MOXXHO BEMUCIIATH 1O
dopmyne A(t) = 1,6 + 13t — 5t*, rme t — BpeMsa ¢ MOMeHTa GDOCKA B ce-
KyHaax, h — BeicoTa B MeTpaX. CKOJNLKO CEKYHJ KaMeHbL OyJeT Haxo-
JAUTLCA Ha BeIcoTe GoJiee 6 MmeTpoB?
ToBapHBIH Mmoe3f, MAYINHHA cO CKOpocThi 30 KM/4, HpoesxaeT MHMO
MPHAOPOKHOTrO cTonba 3a 36 cexyra. Onpenenure JIMHY noeszaa (B Mer-
pax).
Haitaute Touxky makcumyma pyHKnuy y =1,5x° —-89x+120Ilnx-1.
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1. Mob6unsnniit Tenetdon croun 5000 pybaeii. Hepes HeKOTOpoe BpeMA IieHY
Ha 3Ty Mozensb cHH3HJIH a0 3850 pybaeii. Ha cKoabKo npoueHETOB ObliIa
CHHIKeHa IeHa?

2, Ha pucyHKe }XMDHBEIMH TOYKAMH IOKA38HO CYTOUHOE KOJMYECTBO OCANKOB,
BhINagaBIIKuX B Jaucrte ¢ 7 o 18 perabpa 2001 roga. ITo ropusoHTaH
VKAa3BIBAIOTCA YHCJIA MECHAIA, 10 BeDTUKAJIH — KOJHUEeCTBO OCATKOB, BhHI-
OABIIHMX B COOTBETCTBYIOINHI AeHb, B MuIauMerpax. [IJIA HaraaZHOCTH
SKHUPHEIE TOYKM Ha DHCYHKE COelNHEeHB] JuHNel. OnpeaennTe mo pUCyHKY,
CKOJILKO IHeH 38 JaHHBIH IIepHoj He BhINAJaJIo 0CaaKOB.,
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3. Ha kneruatoit 6ymare ¢ pasmepom Kjaetku 1 x 1 usobpaxén pasnoben-
PEHHBIA IPAMOYTOJBHHIH TpeyroisHuK. HaliguTe AjMHYy ero MegHaHBI,
NPOBEeNEHHON K THIIOTEHY3E,

4. Konkypc ucnosnuTeN1eii 1poBoguTCA B 3 1HA. Beero 3aseneno 80 BuicTy-
IVIEHWI — II0 ONHOMY OT KaX0if CTpaHbl. B nepshlil JeHb 3aILTaHHPOBa-
HO 20 BRICTYHJIEHHI, OCTAJBHBIE paCIpe/ielleHkl IIOPOBHY MEXKAY OCTAR-
IMMMUCA JHAMH. IlopAXoK BHICTYHJIEeHHI onmpenensiercs KepeObeBKOH.
KaxoBa BepOSATHOCTD, YTO BHICTYIJIEHHe IpeAcTaBHTeNA Poccuu cocront-
¢ B TPeTHH JeHb KOHKypca?

5. HaiiguTe KopeHs ypaBHeHud 3* % = 27.

6. B tpeyronsuuke ABC yrnul A U B paBHBI, COOTBETCTBeHHO, 45° 1 67°.

‘Haiigure yros mexay 6MCCEKTPUCOR K BBICOTOH, [IPOBEAEHEBIMH U3 Bep-
muHH C. OTBeT gaiiTe B rpajgycax.

7. Ha pucyuke usobpakén rpabuk byHkuum y = f(x) 1 OTMeUeHEI TOUYKH

-7, -8, 1, 7. B KaKoil U3 9THX TOYEK 3HAUEHHE IIPOH3BOLHON HAHMEHb-
miee? B oTBeTe YKaXuTe 3Ty TOURY.
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Haifinure 06'béeM MHOTOIDAHEHKA, BEPIIMHAMI KOTOPOIO ABJIAIOTCH TOY-
KH A, B, C, A,, B,, C, npaBuibHOI1 TpeyroabHoii mpusmel ABCA, B,C,,
ILJIOHIAAL OCHOBAaHH A KOTOPOI paBHa 9, a 6oKoBoe pebpo paBHO 7.
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HaiinuTe 3HagyeHHe BLIpasKeHUA —————.

3

KoadduiuerT mI01e3H0T0 JeHCTBISA HeKOTOPOT'O ABUIraTeNd OnpeaeaaeT-

cA GopmyJioin 1 = ﬂ-100 % . IIlpu KaKOM HaMMeHBIIEM 3JHa4YeHHH

1 .
TeMmeparypbl Harpesateaa T, (B rpagycax Kenbsuna) KIII aroro
aeurarena 6ymer He meHbmme 80%, ecam TeMmIepaTypa XOJOLUJIBHHKA
T,=200K?

Bpioku gopoxxe pybamku Ha 30% u gemmenne mumxaxa Ha 22%. Ha
CKOJIBKO IPOIeHTOB pybaliKa AelleBae IHIKaKa?

Haiigure HarMeHbIlee 3HaYeHre QyHKIuM §y = 2 cos x — 11x + 7 Ha oT-
peske [-m; 0].



